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Comisión Asesora de Medio Ambiente Sr. Edil Nelson Calvo da lectura a:                                 

Acta N°2                                                                   

En la ciudad de Montevideo, departamento de Montevideo, el día 11/12/2021 siendo la hora:10:43, en 

instalaciones de la Junta Departamental de Montevideo se reúne la Comisión Asesora de Medio Ambiente, 

con el siguiente orden del día:   

                                             

Integración:  

Presidente: Néstor Calvo Lavalleja Partido Colorado 

Secretaria: Estefanía Díaz Canelones Frente Amplio 

Vocal: Fredy Antúnez Colonia Partido Nacional 

Vocal: María Jaime Soriano Partido Nacional 

Vocal: Alfredo Artía Paysandú Partido Nacional 

Vocal: Juan Giménez Flores Frente Amplio 

Coordinador: Santiago Icasuriaga   Durazno Partido Nacional 

 

1. Se informa que se ya envió la invitación al Sr. Ministro de Ambiente para que reciba a dicha 

comisión. 

2. Asuntos entrados 

Asunto 187/21 Of. 835/21 Junta Departamental de Lavalleja. Se solicita a la Mesa Permanente se adjunte 

archivo que hace referencia éste oficio que no fue enviado.  

Asunto 189/21 Of. 986/21 Junta Departamental de Paysandú presentada por el Sr. Edil Hermes Pastorini. 

Dada la lectura de la misma, se entiende pertinente que dicho oficio se envíe a la Comisión de Cultura de 

CNE.  
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Asunto 194/21 Of. N° 85/21 Junta Departamental de Canelones, por la Comisión N° 3 Ordenamiento 

territorial, Nomenclátor, Vivienda y Medio Ambiente. Dada su extensión e interés en la temática se decide 

mantener el punto en el orden del día para abordarlo en la próxima sesión.  

Asunto 201/21 Of. 373/2021 Junta Departamental de Maldonado, presentada por Sra. Edila Mary Araujo. 

Dada la lectura de la misma, se entiende pertinente remitir al Ministerio de Ambiente para que nos continúe 

informando sobre ésta situación y además solicitar a la Comisión de Ambiente de dicha Junta Departamental 

que nos remita los oficios que entienda pertinente para realizar el seguimiento por nuestra Comisión. Se decide 

mantener en carpeta éste punto.  

3. De acuerdo al nuevo reglamento de funcionamiento de la Mesa Permanente de CNE y de las 

Comisiones Asesoras, por la Ley N° 19992, se incorpora por parte de los integrantes:  

a) Sr. Edil Fredy Antúnez, solicita que se invite a la DINARA o a quien corresponda para informar sobre 

la situación de las autorizaciones de la pesca industrial.  

b) Sr. Edil Juan Giménez, propone abordar la situación problemática de terrenos baldíos, fincas 

abandonadas, etc, en su departamento y a nivel país, como bienes sociales.  

Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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